



ČESKÝ
LUKOSTŘELECKÝ
SVAZ



Zpráva ze závodu

ME v 3D lukostřelbě

25.-30.9.2023, San Sicario Alto Itálie

Počet účastníků: 189

Počet zemí: 22

Holý luk muži: BAJTL Pavel, DOBRÝ Jan

Dlouhý luk muži: Peška Dalibor

Dlouhý luk ženy: Dvořáková Petra

Tradiční luk muži: Madurkay Petr, Rožnovský Tomáš

Tradiční luk ženy: Korábečná Jarmila, Navrátilová Radka

Kladkový luk ženy: Zikmundová Martina

Na ME v 3D , které pořadatel umístil do horské oblasti italských Alp v regionu Cesana-Sansicario, odjela reprezentační výprava s cílem potvrdit vzestupnou tendenci výkonnosti a s očekáváním, že poctivá příprava se odrazí i v umístění se na medailových pozicích. Do místa dění reprezentace odcestovala soukromě řešenou dopravou. Po celou dobu soutěže bylo slunečné počasí, ranní teploty 9C- odpolední 23C, bezvětří – slabý vítr.

Den -1

Střelci využili včasného příjezdu do místa konání k treninku, obeznámení se se zázemím a prostředím mistrovství, pro registraci a případné otázky k závodu tak bylo dostatek času a prostoru.

Den 0.

Trénink střelců, schůzka kapitánů, zahajovací ceremoniál

Den 1. První kvalifikační kolo

T.Rožnovský se umístil mezi „TOP 5“,cca 5ti bodový rozdíl střelců.

Den 2. Druhé kvalifikační kolo

T. Rožnovský zvítězil ve své kategorii s náskokem desítek bodů. Po ukončení kvalifikace se tento den konalo semifinále MIX teamů, kam se naše družstvo proboujvalo. V souboji o postup do finále o titul jsme prohráli s týmem Rakouska. V utkání o 3tí místo jsme se utkali s týmem Španělska. Náš výkon byl tady perfektní a naši střelci Jarmila Korábečná a Tomáš Rožnovský zvítězili a získali tak pro Českou republiku bronzové medaile.

Den 3. Den individuálních eliminací

Naši reprezentanti svedli vyrovnané souboje, kdy mnohdy rozhodoval bod od úspěchu. Z tohoto dne postoupila do semifinálového pokračování J.Korábečná, která se tak přidala do semifinálových bojů k T.Rožnovskému, který si svým umístěním zajistil přímý postup

Den 4. Eliminace družstev

Den eliminací družstev, kde i my jsme měli snad první historické zastoupení a ukázali tak ostatním, že naše lukostřelba má vzestupnou tendenci. Jsme zkrátka rok od roku víc „na očích“ . Naše ženské družstvo se utkalo s favority soutěže domácím teamem Itálie, a bohužel se tato statistika odrazila i ve výsledku. Ovšem již samotná účast v této kategorii, kde ve složení družstva jsme měli luk kategorie TRRB namísto možného BB, je úspěchem.

Den 5. Den semifinálových a finálových utkání

Naši zástupci J.Korábečná a T.Rožnovský neuspěli v semifinále, a tak je čekal boj o bronzové medaile. Z této dvojce byla úspěšnější Jarmila Korábečná, která svůj duel strhla na svoji stranu až rozstřelovým šípem. Získala tak bronzovou medaili.

Po medailových ceremoniálech byla oficiálně ukončena účast reprezentační akce.

Jsme rádi, že si zpět do ČR odvážíme kousek toho, pro nás, bronzového sluníčka sebou.

Po dobu účasti nebyly zaznamenány žádné stížnosti.



V Prostějově 3.11.2023

Karel Bohm
Vedoucí výjezdu